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ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ - ΠΡΟΚΛΗΗ 

Αγαπθτοί γονείσ και κθδεμόνεσ, 

Θα κζλαμε να ςασ προςκαλζςουμε ςτθ χριςτουγεννιάτικθ εκδιλωςθ που διοργανώνουμε για τα 

παιδιά το Σάββατο 11 Δεκεμβρίου 2010 ςτισ 5.00 μμ. Η εκδιλωςθ κα γίνει ςτο αμφικζατρο 

του ςχολείου μασ και περιλαμβάνει μία παράςταςθ του Θεάτρου κιών Γ. Νταγιάκου με τίτλο  

«Τα μαγικά Χριςτοφγεννα του Καραγκιόηθ και τα καλικαντηαράκια» 

Πρόκειται για μία πολφ διαςκεδαςτικι παράςταςθ, και κα είναι κρίμα τα παιδιά να μθν τθν 

παρακολουκιςουν. Η παράςταςθ απευκφνεται ςε όλα τα παιδιά του ςχολείου μασ και ςε παιδιά εκτόσ 

ςχολείου θλικίασ μεγαλφτερθσ των 3 ετών. το τζλοσ τθσ εκδιλωςθσ κα γίνει και κλιρωςθ δώρων για τα 

παιδιά, που ευγενικά μασ ζχουν προςφζρει εταιρίεσ και καταςτιματα του Πειραιά και τθσ Ακινασ.  

Πάρτε λοιπόν τα παιδιά ςασ και τουσ φίλουσ τουσ και ελάτε ςτο ςχολείο μασ να 

περάςουμε μαηί λίγθ ώρα γζλιου και διαςκζδαςθσ. Είναι ςθμαντικό να ςτθρίξουμε όλοι μαηί 

αυτιν τθν εκδιλωςθ. Εμείσ από τθ μεριά μασ προςπακοφμε να τθ διοργανώςουμε και  κα φροντίςουμε 

για τθν ομαλι διεξαγωγι τθσ, εςείσ από τθ μεριά ςασ όμωσ κα κακορίςετε τθν επιτυχία τθσ, με κοινό 

ςτόχο τθ διαςκζδαςθ των παιδιών. 

τα πλαίςια τθσ εκδιλωςθσ αυτισ κα υπάρχει και μία μικρι χριςτουγεννιάτικθ αγορά με 

χριςτουγεννιάτικα ςτολίδια και χειροτεχνίεσ γονζων και δαςκάλων, που προςφζρκθκαν να μασ 

βοθκιςουν. Θα μπορεί επομζνωσ όποιοσ επικυμεί να αγοράςει χριςτουγεννιάτικα ςτολίδια και δώρα 

αξίασ από 0,50 ζωσ 5,00 ευρώ. Σα ζςοδα αυτά κα διατεκοφν για τισ λειτουργικζσ ανάγκεσ του ςχολείου 

μασ. 

θμειώνουμε τζλοσ ότι το κόςτοσ τθσ εκδιλωςθσ το καλφπτει εν μζρει ο φλλογοσ Γονζων και Κθδεμόνων, 

με αποτζλεςμα θ ςυμμετοχι του κάκε παιδιοφ να είναι μειωμζνθ ςτα 3 ευρώ. Δθλώςτε ζγκαιρα τθ 

ςυμμετοχι ςασ ςτθ δαςκάλα τθσ τάξθσ ςασ (αρικμό παιδιών και ςυμμετοχι) και κα πάρετε τισ 

αντίςτοιχεσ κάρτεσ, που είναι απαραίτθτεσ για τθν είςοδο ςτθν εκδιλωςθ και για τθν κλιρωςθ των 

δώρων με βάςθ τον αφξοντα αρικμό τθσ κάρτασ. 

Τα παιδιά κα πρζπει να ςυνοδεφονται από ζναν ενιλικα ανά παιδί ι ανά δφο παιδιά. Παιδιά χωρίσ 

ςυνοδό δε κα μποροφν να μπουν ςτθν αίκουςα. 

ασ ευχαριςτοφμε εκ των προτζρων για το ενδιαφζρον και τθ ςυμμετοχι ςασ. 

Για το Διοικθτικό υμβοφλιο του υλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων 

Η Πρόεδροσ        Η Γραμματζασ 

 

Ελζνθ Κοκορδζλθ       Κατερίνα Θάνου 


